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B Achtervolging

Op tijdstip £ = 0 beginnen de punten P en Q met een eenparige cirkelbeweging.
De bewegingsvergelijkingen zijn
x(t):Scos(ﬂt) x(t) =5cos(t+%n)

10
voor P: en voor Q:

(1) = SSin(%Z) y(t) = 5sin(t+%n)

Hierbij is 7 in seconden. In figuur 2 staat de beginsituatie getekend.

figuur 2 Y

Tijdens de beweging wordt O telkens door P ingehaald.
4p 9 O Bereken na hoeveel seconden Q voor het eerst door P wordt ingehaald.

. . .. o . [ XpTX9 Ypt)o
Het punt M is het midden van lijnstuk PQ. De codrdinaten van M zijn SRR .
x(t) = @(t)-cos(at +b)

y(t) = @(t)-sin(at + b)
sp 10 O Geef een formule voor ¢ uitgedrukt in 7. Licht je antwoord toe.

De bewegingsvergelijkingen van M zijn van de vorm {
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